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Kraljevina Srbov, Hrvatov in Slovencev.

URADNI UST
pokrajinske uprave za Slovenijo.

Vsebina: Iz „Službenih Kovin kraljevine Srba, Hrvata i Slovenaca". — Izpremetnbe v osebju. — Uredbe osrednje vlade: Bazpis vsem upravnim oblastvom. Bazpis sodiMe® za 
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gerentstvih. Razglas, da so izpremenjena pravila »Trgovskega bolniškega in podpornega društvu, v Ljubljani potrjena. Izkaz o stanju živalskih kužnih bolezni v Sloveniji. — Raz
glasi zdravstvenega odseka za Slovenijo: Tedenski izkaz o nalezljivih boleznih na ozemlju pokrajinske uprave za Slovenijo. Razpis primarijskega mesta v javni bolnici v Ptuju. —

Razglasi raznih drugih uradov in ohlastev. — Kasne objave.

Iz „Službenih Nevin kraljevinu Srba, 
Hrvata i Slovenaca".

Številka 11 z dne 17. januarja 1922.:
Ukaz Njegovega Veličanstva kralja Al ek san 

d ra I. z dne 30. novembra 1921., s katerim se Milan 
U a t i j a S16. pomočnik komisarju železniške poli
cijo na Rakeku, odpušča iz državne službe.

Zapisnik o 16. redni seji zakonodajnega odbora 
narodno skupščine kraljevine Srbov, Hrvatov in Slo
vencev z dne 28. novembra 1921.

Številka 17 z dne 25. januarja 1922.:
Zapisnik o 11. redni seji narodne skupščine kr.i-- 

Ijevine Srbov, Hrvatov in Slovencev z dne 29. de
cembra 1921.

Številka 18 z dne 26. januarja 1922.:
Ukaz Njegovoga Veličanstva kralja Aleksan

dra L z dne 31. decembra 1921., s katerim se po- 
stavljajo:

pri glavnih carinarnicah I. vrste: 
v Dubrovniku za revizorja IV. razreda Adolf 

Blaž on, upravnik istega razreda carinarnice v 
Radgoni, po prošnji;

v Ljubljani za upravnika I. razreda Jakob Ru
pel, glavni revizor iste carinarnice; za revizorja 
I. razreda Josip Jaklič, upravnik istega razreda 
carinarnice na Rakeku, po službeni potrebi; za cari
nike IV. razreda Dragoljub Pavlovič, carinik 
istega razreda carinarnice mariborske, po službeni 
potrebi; Ivan Levar, carinski pripravnik, Peter 
Pa str o vic, slušatelj tehnike, Borivoj Petro- 
vič, Andrej Djetkovič in Slavomir Jurko- 
v i č, abs. gimnazijski maturanti;

v Mariboru za revizorja II. razreda Ljubom: ■ 
Dabinovič, revizor HI. razreda ukinjene cari
narnice pečujske; za carinika III. razreda Nemanja 
Jankovič, carinik IV. razreda carinarnice beo
grajsko; za carinika IV. razreda Edo Rupe, ca
rinik istega razreda carinarnice novosadske, po 
službeni potrebi; Josip Mardešič, carinski pri
pravnik;

v Novem Sadu za carinika III. razreda BorislaV 
Dimitrijevi č, carinik istega razreda carinar
nice ljubljanske, po službeni potrebi;

v Osijeku za carinika III. razreda Ljubomir Ću
le a n o v i č, carinik istega razreda carinarnice ljub
ljanske, po službeni potrebi;

v Splitu za carinika III. razreda Ivan R a n d i č, 
carinik istega razreda carinarnice v Dravogradu, po 
Prošnji;

pri glavni carinarnici II. vrste na Rakaku za 
“tagajnika Milan Pavijanovi č, revizor III. raz- 
reda carinarnice osiješke, po službeni potrebi.

Ukaz Njegovega Veličanstva kralja A1 e k s a n ■ 
j r a L z dne 31. decembra 1921., s katerim se Kosu 
R^a n 0 v i inspektor generalne direkcije carin s 

cSom v Ljubljani, postavlja v stanje pokoja, 
vpisnika o 12. in 13. redni seji narodne skup- 

0 kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev z dne 
ccetnbra 1921. in z dne 16. januarja 1922.

Številka 19 z dno 28. januarja 1922.:
Ukaz Njegovega Veličanstva kralja Aleksa n- 

' r a t. z dne 2. januarja 1922., & katerim se Alojzij

Komac, komisar železniške policije na Rakeku, 
odpušča iz državne službe.

Zapisnik o 14. redni seji narodne skupščine kra
ljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev z dne 17. ja
nuarja 1922.

Številka 20 z dno 80. januarja 1922.:
Objave generalne direkcije carin, da sme firma 

»Balkan*, d. d. za mednarodne transporte v Ljub
ljani, izvrševati carinsko posredniške posle pri ca
rinarnici v Mariboru in da so bivši carinski revizor 
Nikifor Pivljakovič, glavni carinski revizor 
v p. Just Piščanec in Vladimir Lokar postav
ljeni za carinske posrednike, prvi pri carinarnici v 
Mariboru, drugi pri carinarnici v Ljubljani in tretji 
pri carinarnici na Rakeku.

Zapisnik o 15. redni seji narodne skupščine kra
ljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev z dne 17. ja
nuarja 1922.

Izpremembe v osebju.
Ministrstvo za narodno zdravje je z odlokom z 

dne 24. januarja 1922., št. 2245, imenovalo Franca 
Hribernika za višjega upravnega oficiala v hi
ralnici v Vojniku in Justino V era niče v o za pi
sarniško oficiantko splošne* bolnice v Mariboru.

Dr. Krajec s. r.

Pogodbeni računski revizor Josip Sottler pri 
okrožnem agrarnem uradu v Murski Soboti je na
meščen za provizornoga strokovnega uradnika pri 
oddelku za kmetijstvo pokrajinske uprave v Ljub
ljani s prejemki v izmeri prejemkov 1. stopnje XI. 
činovnega razreda državnih uradnikov ter dodeljen 
v službovanje vinarski in sadjarski šoli v Mariboru.

Diplomirani veterinar Vladimir Arko je začas
no sprejet v državno službo za veterinarskega 'asi
stenta ter dodeljen v službovanje oddelku za kme
tijstvo v Ljubljani. Dr. Bal tič s. r.

Sodni sluga Anton M e r c okrajnega sodišča v 
Slovenjgradcu je imenovan za poduradnika pri 
okrajnem sodišču v Šmarju pri Jelšah; Anton Vo
zel, sodni sluga v Višnji gori, je na lastno prošnja 
premeščen k deželneimi sodišču v Ljubljani; invalid 
Ivan Novak je imenovan za sodnega slugo pri 
okrajnem sodišču v Višnji gori; orožniški narednik 
in certifikatist Metod Sprogar pa za sodnega 
slugo pri okrajnem sodišču v Slovenjgradcu.

Kavčnik s. r.

Uredbe osrednje vlade.
17.

Razpis vsem upravnim oblastvom.*
Opazil sem, da upravna oblastva neenako tol

mačijo predpise ustave, s katerimi se izpremimjajo 
zakonite naredbe, prej veljavne v posameznih po-

* Priobčen v »Službenih Novinah kraljevine 
Srba, Hrvata i Slovenaca* št. 17, izdanih dne 25. ja
nuarja 1922.

krajinah. Zdi se mi, da smatrajo posamezni organi 
upravnih ohlastev določila ustave obvezna samo za 
zakonodajno oblastvo in da je do izdaje novih za
konov povsem postopati po| zakonih, ki so kje 
veljali do dne, ko se je sprejela ustava, brez ozira 
na ustavna določila.

Takšno tolmačenje nasprotuje izrečnemu dolo
čilu člena 142f ustave, po katerem so prestali z 
dnem, ko se je razglasila ustava, veljati vsi zakoniti 
predpisi, ki bi nasprotovali ustavnim določilom.

Ustava jo stopila z razglasitvijo v veljavo ter jc 
obvezna za vse in vsakogar. Zato odrejam vsem 
upravnim oblastvom, da morajo docela postopati po 
njej vkljub določilom veljavnih zakonov, kolikor bi 
nasprotovala ustavnim določilom. Zlasti opozarjam 
na določila drugega oddelka ustave, ki govori o os
novnih državljanskih pravicah, katere so morajo 
skrupulozno spoštovati in za katerih eventualno 
kršenje po upravnih oblastvih bom uporabljal vso 
strogost zakona zoper organe, ki ga učinijo.

O tej naredbi izvolite obvestiti vse podrejene 
državne in samoupravne organe.

V Beogradu, dne 16.januarja 1922.;
Minister za notranje zadeve: 

dr. V. Marinkovič s. r.

18.
Razpis sodiščem za pobijanje draginje.*

V 5. številki »Službenih Novin kraljevine Srba, 
Hrvata i Slovenaca* z dne 6. t. m.** je razglašen 
zakon o pobijanju draginje življenskih potrebščin in 
brezvestne spekulacije, ki dobi dne 22. t. m. obvez
no zakonito moč. (Člen 23.)

Ker po predpisih omenjenega zakona ne bodo 
več poslovala sodišča za pobijanje draginje, odrejam 
dodatno k razpisu z dne 3. m. m. J P br. 6775:

1. ) Vsako sodišče za pobijanje draginje mora 
dati ves svoj arhiv hranit svojemu občinskemu ura
du, odnosno oni napravi, po katere iniciativi je bilo 
osnovano.

2. ) Vso predmete, o katerih teče posfopek po 
uredbi o pobijanju draginje življenskih potrebščin 
in brezvestno spekulacije z dne 27. junija 1921., 
mora izročiti državnemu policijskemu oblastvu, od
nosno prvostopnemu sodišču, ki nadaljuje poslova-* 
nje o njih po predpisih tega zakona, (člena 21. 
in 17.)

Imenovane posle mora sodišče za pobijanje dra
ginjo dovršiti do vštetega dne 21. t. m.

Tega dne naj predloži poleg poročila o izvršeni 
nalogi oddelku za javno pomoč in prehrano meni 
podrejenega ministrstva tudi seznamek vseh svojih 
izvršnih, a se neizvršenih razsodb.

V Beogradu, dne 16. januarja 1922.;
T P hr 99 Minister za socialno politiko:

dr. Žerjav s. r.

* Priobčen v »Službenih Novinah kraljevine 
Srba, Hrvata i Slovenaca* št. 11. izdanih dno 17. ja^ 
nuarja 1922. — tukaj zakesnelo priobčen zato, kar 
je ta številka pomotoma šele dne 31. januarja 1922. 
dospela v Ljubljano.

** Uradni list pod št. 6.
t
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19.
Naredba o izplačevanju plač in doklad 
državnim uslužbencem, zaposlenim v ino

zemstvu.*
Gospod minister za. finance jo izvolil izdati pod 

D R. br. 8356 z dne 21. januarja t. 1. nastopno od
ločbo:

Odrejam, da je državnim uslužbencem, ki so za
posleni v inozemstvu pri posameznih državnih na
pravah stalnega ali začasnega enačaja: finančnih, 
vojaških, prosvetnih (delegacijali) itd;, izplačevati 
plačo in doklade, ki jim pripadajo po epecialnih za
konih, na Francoskem, v Belgiji, Grški, Italiji, Švici, 
Španiji, na Nizozemskem, Danskem, Švedskem, An
gleškem in v Združenih ameriških državah izza dne
1. februarja t. 1. v valuti dotične države po uradnem 
obračunskem kurzu, veljajočem v istem času.

Ta odločba ne velja za diplomatsko osebje in 
vojaške odposlance.

Iz ministrstva za finance v Beogradu,
dne 21. januarja 1922.; D R br. 8356.

Razglasi osrednje vlade.
Razglas o povišani čakarini na državnih 

železnicah.**
Po odločbi ministra za promet z dne 5. t. m. so 

bo izza dne 1. februarja t. 1. računilo po deset di
narjev za vagon in uro pri vseh pošiljkah polnih 
vagonov, ki se ne iztovorijo v 48 urah, na onih po
stajah, kjer bo to potrebno.

Iz ministrstva za promet v Beogradu,
dne 7. decembra 1921., št 43.258.

Konknrz za sprejem gojencev v strojno 
šolo vojne mornarnice.

Na podstavi odločbe gospoda ministra za vojno 
In morharnico Mor. br. 9523 z dne 13.decembra 1921. 
ee sprejme meseca junija 1922. v strojno šolo vojne 
mornarnice v Gjenoviču (Boka Kotorska) do 70 
mladeničev iz civilnega prebivalstva in iz kadra 
za gojence.

Kandidat iz civilnega prebivalstva mora za »pre
jem v to šolo ustrezati tem-lo pogojem:

1. ) Biti mora državljan kraljevine Srbov, Hrva- 
tov in Slovencev, kar dokaže z domovnico in občin
skim potrdilom.

2. ) Ne sme biti mlajši nego 17 in ne starejši 
nego 20 let, kar mora dokazati s krstnim listom 
ali pa s potrdilom dveh državljanov, potrjenim po 
policijskem oblastvu.

3. ) Dovršiti je moral najmanj štiri razrede osnov
ne (ljudske) šole, kar mora dokazati s šolskim iz
pričeval om, ki navaja oceno iz posanuvznib pred
metov.

4. ) Biti mora dobrega vedenja in ne kaznovan, 
kar dokaže z občinskim ali policijskim potrdilom 
(nravstvenim izpričevalom).

5. ) Imeti mora dovolilo staršev (varuhov), v 
katerem se izjavlja, da se mu dovoljuje vstopiti v 
strojno šolo vojne mornarnice in služiti pri vojni 
momarnici [>o določilih člena 20. zakona o ustroju 
vojsko, t. j. po dovršeni strojni šoli še 36 mesecev 
v kadru vojne mornarnice.

To dovolilo se mora glasiti tako-le:
Dovolilo,

s katerim dovoljujem podpisani..............................
svojemu sinu (varovancu)............................. vstopiti
v strojno šolo vojne mornarnice in po dovršeni 
šoli služiti v kadru vojne mornarnice v zmislu člena 
20. zakona o ustroju vojske, t. j. dvakrat toliko 
časa, kolikor je trajal šolski točaj.

V..................... dne .... 192 . .
Potrjuje oblastvo: Podpis:

6. ) Bit) je moral najmanj že dvo loti v železar
skem obrtu, kakor kovaškem, kleparskem, ključani- 
čanskem, strugarskom, šoferskem, električarskem,

* Razglašena v »Službenih Novinah kraljevine 
Srba, Hrvata i Slovenaca* št. 18, izdanih dno 26. ja
nuarja 1922.

** Priobčen v »Službenih Novinah kraljevine 
Srba, Hrvata i Slovenaca* št. 11, izdanih dne 17. ja
nuarja 1922.

monterskem ali podobnem, o čemer mora predložiti 
potrdilo z označbo, koliko časa je bil v obrtu in 
kolik uspeh in koliko spretnost jo dosegel.

7. ) Predložiti mora izpričevalo aktivnega voja
škega zdravnika, da je: a) sposoben za službo v 
mornarnici; b) da njegov vid nj slabši od 6/8 na 
obeh očeh; c) da natanko razločuje barve; č) da 
normalno sliši; d) da ima dober prehod zraka; e) da 
nima golše; f) da so mu pljuča in srce brez napake;
g) da so njegovi zobje in trebušni organi v redu;
h) da je njegovo spolovilo normalno in zdravo;
i) da je njegovo živčevje zdravo in j) da ni slabo
krven in da nima bezgavk.

8. ) Biti mora neoženjen, kar dokaže s potrdi
lom cerkvenega ali občinskega oblastva.

Prednost imajo oni, ki so poleg izučenega obrta 
dovršili več razredov meščanske ali obrtne šole.

Svojeročno spisano prošnje za sprejem v strojno 
šolo vojne mornarnice se morajo najkesneje do dne 
3 0. aprila 192 2. poslati komandantu strojne 
šole vojne mornarnice v Gjenoviču, pošta Zelenika, 
Boka Kotorska. Prošnji morajo biti priložene zgoraj 
omenjene listino pod 1.) do 8.). Prošnje in listine 
morajo biti opremljene s predpisanimi kolki. Proš
nja mora biti podpisana s čitljivo pisanim 
imenom in priimkom in s prvo črko 
očetovega imena; razen tega je treba 
navesti natančni naslov.

Kandidat iz kadra mora ustrezati tem-le po
gojem:

1. ) Biti mora priporočen po komandi, pri kateri 
služi.

2. ) Biti mora inteligenten, kar izjavlja koman
dant kakor pod 1.).

3. ), 4.), 5.), 6.), 7.) in 8.) Pogoji in listine kakor 
za mladeniče iz civilnega prebivalstva.

Kandidati iz kadra naj se javijo po predpisani 
poti na raport; njih predstojniki pošljejo potem 
njih zaslišanje s priloženimi listinami in s svojo iz
javo komandantu strojno šole vojne mornarnico.

Da se ugotovi sposobnost kandidatov v praktič
nem in teoretičnem oziru, morajo vsi pozvani kan
didati pri komandi strojne šole priti k sprejemne
mu izpitu. Vsakemu kandidatu se določijo v delav
nici obrtna dela, katerih izvršitev zadostno dokaže 
stopnjo dosežene sposobnosti v obrtu; nato pa se 
kandidat izpraša iz čitanja in pisanja v latinici in 
cirilici in iz štirih osnovnih računov s celimi in de
cimalnimi števili in z ulomki.

Po dovršenem tečaju se uvrste gojenci v vojno 
mornarnico za strojnike, odnosno elektrike.

Gojenci, ki bi se morali zaradi slabega vedenja 
ali nezadostnega učnega napredka izključiti iz te
čaja, se prelado mornamiški komandi, da odslužijo 
popolni službeni rok (dve leti) in dvakrat toliko, 
kolikor časa so prebili v šoli, in sicer kot mornarji 
onih strok, za katere bodo sposobni in ki jih določa 
morparniška komanda.

Ako bi služili absolventi te šole v vojni mor
narnici tudi preko obveznih službenih let, bodo na
daljevali v njej svojo strokovno izobrazbo in po 
sposobnosti lahko dosežejo ukazni Čin. ,

Kandidatu iz civilnega prebivalstva izda koman
dant onega vojnega okrožja, v katerega območje 
spada kandidat, brezplačen listek za vožnjo z že
leznico ali ladjo od najbližje postaje kandidatovega 
stanoval išče do Zelenike, in sicer na podstavi pis
menega potrdila komandanta strojne šole, da je 
prosilec uvrščen mod kandidate za gojence strojne 
šole vojne mornarnice, in po naredbi gospoda mi
nistra za vojno in mornarnico F Gj. br. 9223 z dno
4. julija 1920.

Ce se kandidat ne sprejme za gojenca, so mu 
izda brezplačen vozni listek za vrnitev na njegovo 
stanovališče.

Vsi oni, ki vlože prošnje, morajo do njene re
šitve ali dp poziva, odnosno po pozivu, komandan
tu strojne šole vojne mornarnice javiti vse osebno 
izpremembo kakor tudi izpremembo svojega na
slova.

Tečaj bo trajal 18 mesecev.
V Zemunu, dne 13.decembra 1921.

Ministrstvo za vojno in mornarnico, 
oddelek za mornarnico.

Razglas o obračunskem ključu 
za inozemske valute.*

Gospod minister za finance je izvolil pod D R 
br. 5584 z dno 11. januarja t. 1. izdati nastopno od
ločbo:

* Priobčen v »Službenih Novinah kraljevine 
Srba, Hr /ata i Slovenaca* št. 17, izdanih dne 25. ja
nuarja 1922.

Odrejam, da so morajo izza dne 20. januarja 1.1. 
pri državnem računovodstvu kot obračunski ključ 
za inozemske valute uporabljati ti-le kurzi:

100 francoskih frankov............... 300 Din
100 belgijskih frankov............... 300 Din
100 drahem................................... 230 Din
100 italijanskih lir........................  200 Din
100 švicarskih frankov............... 750 Din
100 pezet.......................................  500 Din
100 nizozemskih goldinarjev . . 1350 Din
100 danskih kron........................  930 Din
100 švedskih kron........................  930 Din
100 rubljev.................................... 50 Din

1 angleški funt..................' . . 180 Din
1 amorikaikski dol.'ir.................45 Din

100 nemških mark......................50 Din
100 levov.........................................40 Din
100 češkoslovaških kron .... 80 Din

1 papirnata turška lira .... 20 Din
100 papirnatih turških piastrov . . 20 Din
100 avstrijskih kron.......................4 Din
100 poljskih mark........................... 4 Din
100 ogr-ikih kron...........................12 Din.

Razglas o prodajanju lesa iz državnih 
gozdov.*

Gospod minister za gozde in rudnike je odločil, 
da je odslej les iz državnih gozdov prodajati iz
ključno na licitaciji. Od tega se izvzemajo one pri
mitivne naprave v krajinah, ki so trpele od vojne, 
katere obdelujejo les za potrebe siromašnega prebi
valstva; toda količina lesa, ki ga sinejo predelati, 
jim je določena.
Iz pisarne generalne direkcije gozdov v Beogradu,

dne 13. januarja 1922.; št. 423.

Razglas o tranzitu tobaka.*
Gospod minister za finance je z odlokom z dne

5. januarja 1.1., št. 18, odobril odločbo upravnoga od
bora samostojne monopolske uprave z dne 30. de
cembra 1921., M br. 22.352, s katero se je podaljšala 
prepoved tranzita tobaka preko našo kraljevine tudi 
za tekočo 1922. leto, kakor je bila sklonjena v mi
nulem letu 1921. Tranzit se sme dovoliti samo v :z- 
vestnih posebnih in izjemnih primerih, in, sicer z 
odobritvijo gospoda ministra za finance, ako upravi 
tobak ni potreben.

Iz pisarne uprave državnih monopolov v Beogradu,
dne 16. januarja 1922.; K F M br. 289.

Razglas o novi taksi na tobak.*
Uprava državnih monopolov objavlja na pod

stavi sklepa upravnega odbora samostojno mono
polske uprave in odločbe gospođa ministra za fi
nance z dne 11. januarja t. 1., št. 8042/21., skladno 

■ z zakonom o monopolu tobaka, ki velja za potnike, 
prehajajoče skozi državo in prihajajoče vanjo, da 
je na rezani tobak in tobačne izdelke določena nova 
monopolska taksa, in sicer:

na 1000 cigaret 280 Din v srebru;
na 1 kg rezanega tobaka 250 Din v .srebru;
na 100 smotk 200 Din v srebru;
na 1 kg njuhatnega tobaka 100 Din v srebru.

Iz pisarne uprave državnih monopolov v Beogradu,
dne 18. januarja 1922., M. br. 687.

Razglas o kotiranju obveznic 7°/0nega 
državnega posojila na borzah v Beogradu 

in Zagrebu.**
Po odločbi gospoda ministra za finance z dne 

20. t. m., D. br.' 1570, se prično dne 1. februarja t. 1. 
kotirati obveznice 7%nega državnega posojila na 
borzah v Beogradu in v Zagrebu.
Iz generalne direkcije državnih dolgov v Beogradu,

dne 20. januarja 1922.; D. br. 1570.

* Priobčen v »Službenih Novinah kraljevine 
Srba, Hrvata i Slovenaca* št. 17, izdanih dne 25. ja
nuarja 1922.

** Priobčen v »Službenih Novinah kraljevine 
Srba, Hrvata i Slovenaca* št. 18, izdanih dne 26. ja
nuarja 1922.
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Razglas o žigosanju obveznic predvojnih 
negažiranih posojil bivše Ogrske.

Reparacijska komisija v Parizu je odločila, da 
'Ogrska država ne bo žigosala obveznic predvojnih 
negaziranih posojil bivše Ogrske, ki so imovina 
državljanov nasledstvenih držav, a so bile takrat, 
k° je stopila v veljavo trianonska mirovna pogod- 

na ozemlju Ogrske, bodisi da so bile na to ozem- 
‘j« prenesene po zakonitih določilih ali po vojnih 
odredbah bivše avistro-ogrske monarhije.

Obveznice pa, ki so na ozemlju nasledstvenih 
'Iržav, so bodo žigosale do dne 2 8. februarja 
*^22. z žigom dotično države. Od žigosanja so iz- 
vzeto obvoznico, katerih lastniki vložo do tega dne 
Pfi dotičnih vladah prošnje, da bi se obveznice ne 
žigosale.

.. ^ ozirom na navedeni ivllok reparacijske komi- 
^ m na podstavi odločbe gospoda finančnega mi- 
Ti^dra d br. 1683 z dne 24. januarja 1922. se po- 
^v*jejo naši državljani, ki imajo svoje obveznice 
Predvojnih negažiranih posojil bivšo Ogrske iz ka- 
reregakoli vzroka na Ogrskem ali v nasledstvenih 
državah bivše Ogrske, t. j. v Avstriji, Češkoslova- 
jd, Poljski, Romuniji ali v Italiji, naj do vštetega 

15. februarja t. 1. vložo pri generalni di- 
r0kciji državnih dolgov v Pmogradu prošnje s temi
Podatki:

1. ) ime lastnikovo, njega priimek, stan in biva 
'&k) (natančni naslov);

2. ) vrsta (uradni naslov ptrsojila), serija, števil- 
in nominalna vrednost vsako obveznice;
3. ) vzrok, zakaj so obveznice deponirane (n. pr. 

r-astava, lom bard, sodni depoziti itd.), eventualen 
dolg, ki mu služijo za jamstvo;

4. ) kraj in zavod, f«i katerem so obveznice shra^ 
hjene;

5. ) ali so bile prenesene na Ogrska na podstavi 
^korutih določil ali vojnih odredb bivše avstro- 
^gr^ke vlade;

6. ) ali so obveznice v eni ali drugi nasledstveni 
državi prostovoljno deponirane, ali pa se hranijo

. ^ iz drugega vzroka;
7. ) odkdaj je lastnik teh obveznic v njih po

sesti;
8. ) priložiti jo prošnji potrdilo o državljanstvu- 
V prošnjah, ki morajo biti kolkovane po zakonu

0 taksah, bodi izrečno navedena zahteva, naj se 
'^veznice nežigosane vrnejo naši vladi in naj 
vlada protestira zoper njih definitivno žigosanje.

Vročitev teh prošenj v odrejenem roku 
Ie obvezna za vse naše državljane, ker se prošnje, 
ki se vlože po preteklem roku, ne bodo mogle vpo- 
Gtevati, in zamudniki naj si potem posledico, ki bi 
Nastalo, pripišejo sami sebi.

generalne direkcije državnih dolgov v Beogradu,

Razglasi pokrajinske uprave 
za Slovenijo.

Št 336.
Razglas.

Pokrajinska uprava je imenovala za člana izpra- 
ševalne komisije za pravnozgodovinski državni iz
pit: profesorja v p. dr ja. Franca Kosa kot izpraše
valca o zgodovinskem razvoju sedanjega javnega in 
zasebnega prava in o pravni zgodovini južnih Slo
vanov in šefa oddelka za prosveto in vere pri po
krajinski upravi za Slovenijo drja. Franca S ka
berneta kot izpraševalca iz cerkvenega prava.

V Ljubljani, dne 24. januarja 1922.
Pokrajinska uprava za Slovenijo.

Oddelek za prosveto in vere.
Pokrajinski namestnik: 

Iv. Hribar g. r.
Št. 216.

Razglas.
Ministrstvo za gozde in rudnike je dovolilo z od

lokom z dn<' 12. januarja 1922., št. 21.661 de 1921., 
da se smejo izplačevati premije za pokončevanje 
volkov po teh-le predpisih:

I
Vsakomur, ki se izkaže, da je v območju pokra

jinsko uprave v Sloveniji ujel ali ubil volka, se iz
plača premija, ki znaša za volka brez razlike spola 
1500 K, za mladiča iz gnezda pa 300 K.

Za volka, ujetega aU ubitega pri gonji, se plača 
le 1000 K.

2.

Vsakega ujetega volka je ubiti, ubitemu pa pri 
županstvu iztokuiti jezik.

Za volkovo, ki jim je iztaknil jezik zasebnik, 
ali za predložitev kože takega volka se premije ne 
izplačujejo.

Da je bil volk, za katerega, se zahteva premija, 
resnično ujet ali ubit v območju pokrajinske uprave 
v Sloveniji, se mora s potrdilom pristojnega župan
stva dokazati poJitičnemu oblastvu, v čigar ob
močju je bil volk ujet ali ubit.

V potrdilu je treba navesti čas, kraj Lu druge 
okoliščine, ki so odločilne za podkrepitev verodo
stojnosti.

Kdor volka ujame ali ubije, ima le pravico do 
premije, lastninsko pravico do ubitega ali ujetega 
volka pa ima oni, ki mu gre po veljavnih zakonih.

je imenovan za gerenta te občine Karel P o d - 
javoršek, posestnik v Lomanoših št 1. — Aloj
zij Zemljič ostane prlsednik v gerentekem sosvetu. 

V Ljubljani, dne 22. januarja 1922.
Pokrajinska uprava za Slovenijo.

Oddelek za notranje zadeve.
Po naročilu pokrajinskega namestnika:

Kremenšek sir.
npr. št. IV—807/22.

Razglas.
Oddelek za socialno politiko pokrajinsko uprave 

v Ljubljani je z odlokom z dne 16. januarja 1922., 
apr. št. TV—807/22, potrdil pravila »Trgovskega 
bolniškega, in pod|>r-rnega društva* v Ljubljani v 
izpremenjeni oblila, sprejeti na izrednem občnem 
zboru z dne 24. novembra 1921.
Oddelek za socialno politiko pokrajinske uprave 

v Ljubljani,
dne 16. januarja 1922.

Po naročilu pokrajinskega namestnika 
šef oddelka za socialno politiko:

Ribnikar s.r.
Št 317. vet

Izkaz o stanju živalskih kužnih bolezni v 
Sloveniji z dne 28. januarja 1922.

Opazka: Imena okrajnih glavarstev in mestaiB 
magistratov so natisnjena z debelejšimi, imena občin 
pa z navadnimi črkami. Številka pred dvopičjem 
znači Število zakuženih krajev, številka za dvo

pičjem število zakuženih dvorcev v občini.

Obstoje t
Slinavka in parkljevka.

Brežice: Artiče 8:39, Globoko 1:1, Videm 5:36, 
Zakot 6:25. Ljubljana okolica: Borovnica 2: 4, Bre
zovica 1:1, Devica Marija v Polju 2:3, Dobrova 
1:1, Grosuplje 1: 2, Iška vas 1:13, Jožica 1:1, Med
vode 1:1, Moste 2:3, Rudnik 1:3, Šmarje 4:9, Vič 
1:1, Vrhnika 6: 74, Zgornja Šiška 1:1, Želimlje 2: 8. 
Maribor: Sv. Martin pri Vurbergu 1:1.

Vranični prisad.
Črnomelj: Vinica 1:1. Murska Sobota: Čcratiba

1:2.
Garje konj.

Brežice: Podsreda 1:1. Konjice: Ljubnica 1:1. 
Tepanje 1:3. Litija: Temenica 1:1. Ljubljana oko
lica: Grosuplje 1:1, Vrhnika 1:1. Logatec: Rovte 
1:1. Murska Sobota: Pertoča 1:1. Novo mesto: Za
gradec,1:1. Slovenjgradec: Vuzenica 1:1.

dno 24. januarja 1922., D hr. 1688.

Razglas o izvozu koruznih storžev.
Po dopisu ministrstva za kmetijstvo in vode 
30.073/IV iz leta 1921. se koruzni storži, »mleti 
nezniloti, ne morejo smatrati za živalsko hrano 

,v. smislu pripombe k št. 2 in 3 izvozne tarife, na- 
osnjene v št. 215 »Službenih Novin kraljevine 
'^rha, Hrvata i Slovenaca* z dne 27. septembra 
921.,* in zaradi tega zanje ne velja izvozna pre- 

hoved.
,z pisarne generalne direkcije carin v Beogradu,

dne 14. januarja 1922.; C l»r. 2810.

^a*glas o izvozu kontingentiranih ovac 
in ovnov.

L Ministrstvo za kmetijstvo in vode, oddelek za 
rojstvo, je priobčilo z dopisom z dne 16. janu- 

^Ja 1922., št. 13/IV, generalni direkciji carin na- 
V(^j’n° odločbo gospoda ministra za kmetijstvo in

. zvezi z odločbami ekonom.sko-finančnega ko- 
' eta ministrov z dno 11. oktobra 1921., št. 25.133 

- > z dne 26. oktobra 1921., št. 26.511/IV, z dno 
• decembra 1921., št. 29.417/IV, in z dne 28.de- 

, mbra 1921., št. 31.542/TV, s katerimi so se dovo- 
^ konti!ingonti ovac in ovnov za izvoz, odločam,
(/je ovce in ovne izvažati, dokler se ne izčrpajo 
^tingenti, dovoljeni z gorenjimi odločbami.*

Pisarne generalne direkcije carin v Beogradu,
dno. 19. januarja 1922.; C br.*3680.

Pradnj list pod št. 306 iz leta. 1921.

5.
Ta razglas dobi moč z dnom, ko se objavi v 

Uradnem, listu.
V Ljubljani, dne 21. januarja 1922.

Pokrajinska uprava za Slovenijo.
, Oddelek za gozdarstvo.

Zastopnik pokrajinskega namestnika 
dr. Baltič s. r.

st, 1585. Razglasi.
Stari občinski odbor v Kresnicah je razpuščen. 

Za gerenta je imenovan Valentin Kos, posestnik 
na Krosniškem vrhu št. 20, za njegovega namestnika 
pa Josip Bokal, posestnik na Kresniških Poljanah 
št. 25. Za prisednike sosveta so imenovani: Ivan 
Mohar, posestnik v Kresnicah št. 26; Anton Ko
bil še k, posestnik na Golišah št. 17; Franc Rov- 
š e k, posestnik na Kresniških Poljanah št. 4; Franc 
J a k o š, posestnik v Kresnicah št. 12; Jakob Raz
potnik, posestnik na Kresniškem vrhu št. 27; Ma
tija Mlakar, posestnik na Golišah št. 15; Franc 
Koncilja, posestnik v Kresnicah št. 17; Franc 
Kukoviča, posestnik na Kresniškem vrhu št. 26; 
Janez Dolinar, župnik v Kresnicah št. 27; Janez 
Hvala, posestnik v Dolgi nogi št. 10.
Št. 2836.

Josip Krainer je razrešen dolžnosti prisednika 
občinskega gerentskega sosveta v črncih. Na nje
govo mesto je imenovan Štefan Mihalič, posest
nik v črncih št. 8.
Št. 2837.

Namesto Alojzija Zemljiča, ki so je zaradi 
bolezni odpovedal občinskemu gerentstvu v Plitvici,

Garjeovac. 1 ^
Kranj: Preddvor 1:1.

Svinjska kuga.
Brežice: Artiče 1: 2. Črnomelj: Gradac 1:1, Loka 

1:1, Podzemelj 1:1. Ljutomer: Hrastje-Mota 1:1, 
Križevci 1:1. Ljubljana okolica: Log 1:1. Maribor: 
Rdeči breg 1:1. Novo mesto: Velika Loka 1:1.

Svinjska rdečica.
Kočevje: Ribnica 1:1. Ptuj: Stoperce 1:1.

Tuberkuloza govedi.
Murska Sobota: Murska. Sobote 1:1.

Prestale sot
Slinavka In parkljevka.

Ljubljana okolica: Želimlje 1:1. Logatec: Pla
nina 4: 21, Rovte 2:2. Maribor: Sv. Ilj 2: 3, Krče
vina 1:1, Zrkovci 1:1.

Vranični prisad.
Murska Sobota: Petišovci 1:2

Svinjska kuga.
Maribor: Sv. Martin pri Vurbergu 1:1. '
V Ljubljani, dno 28.januarja 1922.

Pokrajinska uprava za Slovenijo.
Oddelek za kmetijstvo.

Po naročilu pokrajinskega name»tnik»* 
Zajc s. r.

I
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Razglasi zdravstvenega odseka 
za Slovenijo.

St.841/22.

Tedenski izkaz o nalezljivih boleznih na 
ozemlju pokrajinske uprave za Slovenijo.

(01 dne 8. do dno 15. januarja 1922.)
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Trebušni tifus (Typhus abdominalis).
Brežice Brežice ...... 4 i 5

Artiče..................... 1 , 1
Blanca ..................... 1 1
Pleterje..................... 3 , 3
Arnieško ..... . i 1
Videm..................... i 1
Senovo ..................... , i 1

Celje okolica Trbovlje..................... 4 . 4
Polzela..................... 1 1
Gotovlje..................... 1 1

Kamnik Kra&nja ...... 2 . 2
Kranj Stražišče................. 1 # 1

Predvor..................... 2 2
Naklo......................... 2 2

Krško Krško......................... 2 2 i 3
Sv. Križ..................... 1 1
Sv. Jernej................. , 3 3

Konjice Stranice..................... 2 2
Ljubljana okolca Borovnica................. i . i ,

Dobro nje................. . 2 2
Ljubljana mesto Ljubljana................. 3 2 1

Litija Muljava..................... 3 2 1
Krka......................... i 1

Ljutomer Apače......................... 2 2 ,
Maribor okolica Rožpob ..................... 4 , 4
Murska Sobota Bratoujci................. 2 . 2

Melinci..................... • 1 • 1

Griža (Dysenteria).
Brežice Sromlje..................... 2 t 2

Pišece......................... 1 1
Celje okolica Trbovlje..................... 1 0 , 1

Lemberg................. 2 2 .
Celje okolica . . . 1 1

Krško Kostanjevica.... 1 . . 1
Kočevje Kočevje..................... 1 • . 1

Ljubljana mesto Ljubljana................. 1 1 1 i .
Litija Žalina..................... 1 . 1

Luče......................... 1 • • 1

Škrlatinka (Scarlatina).
Brežice Sv. Peter................. 4 4

Mostec..................... 3 3
Kočevje Kočevje..................... 1 , 1

Ljubljana mesto Ljubljana................. 13 1 7 7
Ljutomer Mala Nedelja . . . 1 1

Kadi slavci................. i . 1
Maribor mesto Maribor ....... 6 , 6
Ptuj okolica Krčevina................. , 2 i 1

Muretinci................. 3 i 2
Struišče ..................... 2 2

Radovljica Jesenice..................... 2 3 2 3
Murska Sobota Beltinci..................... 4 • • 4

Davica (Diphteria).
Celje okolica Vransko. . . . . . 2 2

Kočevje Kočevje..................... i 1
Konjice Stranice..................... . 2 2

Ljubljana mesto Ljubljana................. 1 . 1
Maribor okolica Slemen..................... 1 , 1

Novo mesto Toplice..................... 1 i •
Ptuj okolica Obrež..................... 2 • i 1

Trahom.
Kranj Kovor......................... 1 , . . 1

Selca ......................... 1 . . . 1
Maribor mesto Maribor..................... 1 . . . 1
Slovenjgradec Kaplja..................... 7 • • • 7

Ošpice.
Ljubljana mesto Ljubljana................. 15 |1 |4|- 1 2

Zdravstveni odsek za Slovenijo v Ljubljani,
dne 23. januarja 1922.

Sanitetni Sef: dr. Krajec s. r.
8t. 850.

Razpis.
Zdravstveni odsek za Slovenijo razpisuje p ri

ma r i j s k o mesto v javni bolnici v Ptuju s pre
jemki VIII. Sinovnega razreda in s pripadajočimi 
dnevnicami.

Prosilci, ki morajo v prvi vrsti dokazati strokov- 
nO izobrazba v kirurgiji, naj vlože pravilno 
kolkovane prošnje, opremljene z dokazili o doseda

njem službovanju, pri zdravstvenem odseku za Slo
venijo najkasneje do dne

15. februarja 192 2.
Zdravstveni odsek za Slovenijo v Ljubljani,

dne 24. januarja 1922.
Sanitetni šef: dr. Krajec s. r.

Razglasi drugih uradov in oblastev.
Družbeni oklic. 120

Po sklepu okrajnega sodišča v Ljubljani z dne 
30. januarja 1922., A I 1/22—11, bo v petek dne
3. februarja 1922. od devetih do dvanajstih 
in od štirinajstih do osemnajstih v tretjem nad
stropju hiše št. 7 v Hilšerjevi ulici v Ljubljani 

prostovoljna javna dražba 
premičnin, spadajočih v zapuščino i»o pokojnem go
spodu Rajku Arcetu, poštnem blagajniku v p. v 
Ljubljani.

V Ljubljani, dne 31. januarja 1922.
Notar dr. Karel Schmidinger s. r.

kot sodni komisar.

Št. 717/G—1922. 123 3—1

Natečajni razglas.
Podpisana direkcija razpisuje s tem javen nate

čaj (licitacijo) za nabavo silicijsko-brončeno žice, in 
sicer za telefonski vod 3 mm debeline, 25.000 do 
33.000 kg.

Ponudbe, kolkovane s kolkom za 20 dinarjev, so 
morajo najkasneje do dne

2 0. marca 1 922.
ob dvanajstih izročiti po pošti ali osebno oddelku 
«G» podpisane direkcije, v sobi št. 13.

Ponudbo se otvorijo in prečitajo v omenjenem 
oddelku dno 20. marca ob dvanajstih. Otvarjanju 
smejo prisostvovati tudi ponudniki, odnosno njih za
stopniki.

Varščino (kavcijo), ki znaša 5 % vrednosti po
nujenega materiala, je treba položiti do dne 15ega 
marca 1922. ob dvanajstih, sklicevaje ®e na št> 
vilko tega razglasa, pri glavni blagajni podpisano 
direkcije.

Ves material so mora oddati najkesneje čez me
sec dni po prejemu naročila.

Licitacija se opravi po predpisih zakona o dr
žavnem računovodstvu členih 86. do 98.

Direkcija državnih železnic 
kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev v Zagrebu,

dne 21. januarja 1922.

Št. 13/22.
Razpis učnih mest.

V stalno iiamostitev se razpisujejo ta-de učna 
mosta:

1. ) na šes(razrednici v Ločah mesto za nad
učitelja s službenim stanovanjem im po eno mesto 
y.a učitelja in učiteljico;

2. ) na štirirazrednici v Zrečah mesto za nad
učitelja s službenim stanovanjem;

3. ) na enorazrednici v Resniku mesto uči- 
telja-voditelja s službenim stanovanjem;

4. ) na enorazrednici vRakovcu mesto učitelja- 
voditelja s službenim stanovanjem;

5. ) na enorazrednici v Skomarju mesto uči- 
telja-voditelja s službenim stanovanjem;

6. ) na deški šestrazrednici v Konjicah dva 
mesti za učitelja;

7. ) na dekliški šestrazrednici v Konjicah 
mesto za učiteljico;

8. ) na trirazrednici v K e bi j u mesto za učite
ljico;

9. ) na trirazrednici pri Sv. Jerneju mesto za 
učiteljico;

10.) na trirazrednici na Prihovi mesto za uči
telja; x ,

11.) 'na štirirazrednici z eno vzporednico v Vi
ta n j u mesto za učiteljico.

Pravilno opremljene in po predpisu kolkovane 
prošnje naj se pošiljajo po službeni jioti dotičnim 
krajnim šolskim svetom do dne 4. marca 1922.

Okrajni šolski svet v Konjicah,
dne 26. januarja 1922.

Razne ohjave.
180 Narodna banka
kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev.

Stanje dne 31. decembra 1921, 
Aktiva: Dinarjev

Metalna podloga.......................... 401,353.036 0<>
Posojila................. ..................... 597,943.156-87
Dolg države................................... 4.418,213.650‘1*
Vrednost državnih domen, založe

nih za izdajanje novčanic . . 2.138,377.163 — 
Saldo raznih računov................. —

Pasiva: 7.555,887.006 03
Glavnica....................................... 13,084.000
Rezervni fond............................... 1,837.279-71
Novčanice v tečaju...................... 4.688,443.680 • —
Razne obveznosti.......................... 705,650.386'78
Terjatve države za založene domene 2.138,377.163 ’ — 
Saldo raznih računov.................. 8,494.496*54

7.555,887.006-03 
Št. 566/111. 113

Razglas.
Avstrijsko-jadranski tovorni promet.

V »Provizorni železniški tovorni tarifi*, veljavni j 
izza dno 1. februarja 1921., naj se popravi na strani , 
187. za {»stajo Ebenfurth v razpredelu z nad pesom 
«Eisenbahn» označba: St. B. (W) v: W. P. B.

V Ljubljani, dne 25. januarja 1922.
Družba južne železnice v imenu udeleženih uprav.

Št. 173—111. 114 i
Razglas.

Češkoslovaško-jadranski tovorni promet.
Izpremonitev vozninskih stavkov z.s 

m a g n e z i t.
Z veljavnostjo izza dne 1. februarja 1922. de prc' 

klica, odnosno do proizvedbe v tarifi, najdalje pa 
konca meseca februarja 1922., se izpreminj^" 
voz ninski stavki, priobčeni v razglasu ^ra'" 
uega lista 136 (1921.) pod št. 7341, ka-toriU veljav
nost se je pa podaljšala do konca meseca 1922. in ki 
se uporabljajo ob izvozu preko morja za magmezit, 
sirov, prazen ali zmlet (tudi mešan do 12 % s katra
nom, magnezitna katranova masa in magnezitna 
malta), t a k o -1 e: Namesto delnih vozninskih stav
kov odsečne tarifske tablice A se računijo ti-R
delni voznmski stavki:

Direkcija
Centesimov
za 100 kg

češkoslovaške odsečnedržavne tarifskeželeznice tablice
do Trsta od postaj: A

Hnuštianska magnesitovš to- ------------ :
varen .............................. Bratislava 314

Chyžnd Voda ...................... 471
Jelšava............................... 452

V Ljubljani, dne 27. januarja 1922.
Družba južne železnice v imenu udeleženih nprav

128 Vabilo na ustanovni občni zbor 
„Tx»fjo-*rslte! banke", 

d. d. v Ljubljani,
ki bo dne 19. felfruarja 192 2. ob desetih ) 
palači trgovske in obrtniške zbornico v Ljubi jan' 

Beethovnova ulica, s tem-le 
dnevnim redom;

a) Sklepanje o ustanovitvi delniške družbe in 0 
končnoveljavni ugotovitvi družbenih pravil, ka
kor jih je odobrila državna uprava.

b) Volitev članov upravnega sveta.
c) Volitev članov nadzorništva in njih nanittstniko'’' 
č) Eventualna volitev odbora v zmislu § 9., od

stavka 2.
d) Slučajnosti. * „ ,

Na občnem zboru imajo glasovalno pravico 
delničarji, ki jim je pripavljalni odbor dodelil do'" 
niče in izdal dotična potrdila v zmislu Statutov 
množino njim dodeljenih delnic.

V Ljubljani, dne 28. januarja 1922.
Pripravljalni odbor-

Natisnila in založila Delniška tiskarna, d. d. v Ljubljani.


